



芜湖港 上半年吞吐量喜人

2022年上半年芜湖港货物吞吐量同比上升20.74%，完成计划进度105.84%。其中集装箱量同比上升11.64%，完成计划进度102.06%，煤炭吞吐量同比上升24.48%，完成计划进度110.63%，收入完成计划进度的170.97%，利润总额完成计划进度的111.26%，实现了“半年双过半”目标。图为8月9日，安徽芜湖港集装箱码头一派繁忙景象，集装箱货轮正有序停靠码头进行装卸作业。 星级记者 黄洋洋/图

出租危险房屋，最高或罚10万元

安徽就自建房屋安全管理征求社会公众意见

记者 马冰璐

8月11日，记者获悉，安徽省司法厅公布了《安徽省自建房屋安全管理条例(草案征求意见稿)》，公开征求社会公众意见。9月7日之前，公众有任何意见建议均可以提出。

《意见稿》明确，自建房屋安全责任人不得实施七大危害自建房屋安全的行为，分别是：擅自拆除、变动房屋基础、梁、柱、楼板、内外墙等建筑主体或者承重结构的；超过原设计标准增加房屋使用荷载的；增设或者扩大卫生间、厨房或者阳台，将自建房屋基本单元分割，对他人房屋正常使用造成影响的；擅自改变房屋使用功能、用途，影响自建房屋使用安全的；违法搭建建筑物和构筑物、挖掘自建房屋地下空间的；在承重墙体、梁柱构件和楼面、楼梯结构层凿槽、钻孔，危害结构安全和耐久性的；法律、法规禁止的其他行为。

《意见稿》还指出，县级以上政府应当落实属地自建房屋安全监督管理主体责任，组织领导本行政区域内自建房屋安全和隐患排查工作，组织应对处置突发事件；乡镇政府、街道办事处对本辖区内自建房屋安全进行定期巡查，督促自建房屋安全责任人进行房屋检查修缮、隐患排查、安全鉴定和危房解危。

值得一提的是，今后全省还将鼓励和支持开展自建房屋安全管理领域新技术研

发，积极应用科技手段加强房屋安全动态监测；鼓励建立商业保险、风险基金等多种形式相结合的房屋使用安全风险管理体系，保险公司可以依法设立与房屋使用安全管理需求相适应的险种。

《意见稿》提出了一系列行政处罚措施，各级政府和有关部门及其工作人员，在自建房屋安全管理工作中玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊的，由有权机关对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分。

自建房屋安全责任人配合自建房屋安全隐患排查、应急处置等管理工作的，由县级以上政府住建主管部门责令改正；拒不改正的，处2000元以上1万元以下罚款。出租危险房屋或者将危险房屋用于生产经营、公益事业活动的，由县级以上政府住建主管部门责令停产停业整顿，没收违法所得，并处2万元以上10万元以下罚款。

参与方式：1.在省司法厅官方网站直接提交修改意见。2.书面意见寄至：合肥市蜀山区清溪路100号省司法厅立法二处。3.书面意见发送至邮箱：sftlfec@sina.com。

2022安徽秸秆博览会8月19日召开

星报讯(记者 秦缘) 8月11日，记者从安徽省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，2022安徽秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用产业博览会(以下简称“博览会”)，将于8月19日至20日在合肥滨湖国际会展中心举办。

安徽秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用产业博览会是全国唯一由省级政府层面“行政推动+企业主角”“有为政府+有效市场”相结合的专业博览会。此次博览会将采取线上线下相结合的方式，通过展示墙图片、影像、实物等，展示我省秸秆及畜禽养殖废弃物综合利用取得的成效、经验做法；重点展

示全省16个市秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用取得的成效、做法，应用推广模式、成果转化；重点展示国内外秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用相关企业、高等院校、科研院所的最新成果、技术、装备。同时，开设农机补短板暨专精特新产品展区。展现我省农机装备制造产业和农机化发展概况，展示我省农机补短板产品及专精特新农机装备。

据初步统计，我省农作物秸秆综合利用率由2016年83%提高至2021年的91%，全省畜禽粪污综合利用率由2016年63%提高至2021年81%，均高出全国平均水平5个百分点以上。

安徽省迎接党的二十大优秀影片 主题展映展播首场示范活动举行

星报讯(记者 唐朝) 8月11日，安徽省迎接党的二十大优秀影片主题展映展播首场示范活动在安徽省直工委党校举行。安徽省直单位党员职工代表、教师代表、工矿企业职工代表、青少年代表以及省内电影院线公司、影管公司和农村电影院线公司代表共计200余人参加了此次活动。

活动现场放映了影片《穿过寒冬拥抱你》，该片以抗击疫情为背景，讲述了几对武汉市民面对突如其来的疫情，积极乐观、彼此支持的暖心故事，勾勒出一幅可亲可敬的人民群像图，呈现出可信、可敬、可爱的中国形象。

据介绍，为迎接党的二十大胜利召开，大力奏响新时代光影颂歌，由中共安徽省委宣传部、中共安徽省委直属机关工作委员会、安徽省教育厅、安徽省总工会、共青团安徽省委、安徽省电影局联合主办的“光影颂征程 奋进新时代”安徽省迎接党的二十大优

秀影片主题展映展播活动于7月下旬在全省全面开展。此次展映展播活动创新性采取“线上线下相贯通、城市农村共推进”的方式，将在全省实现全方位传播、全矩阵覆盖。

安徽省电影局相关负责人介绍，作为全省迎接党的二十大一项重要群众性主题宣传教育活动，本次展映活动围绕迎接宣传贯彻党的二十大主线，重点展映展播党的十九大以来优秀电影作品。首批推荐的22部影片中，既有《长津湖》《流浪地球》《我和我的家乡》等展现时代风貌、彰显中国气质的大片好片，也有《浴血大别山》《大事》等洋溢徽风皖韵、彰显地域风采的优秀作品。活动旨在以光影艺术充分宣传展示新时代中国特色社会主义阔步前进的极不平凡、极不寻常的光辉历程，充分宣传展示七千万江淮儿女加快建设现代化美好安徽，为全国发展大局多作贡献的火热实践。

侧记 “光影颂征程，奋进新时代”

党的十九大以来，党和国家事业取得历史性成就，发生历史性变革。伴随着社会快速发展，电影事业产业也取得了丰硕成就，一批反映新时代伟大实践和伟大成就的优秀国产电影不断涌现，大力奏响了新时代光影颂歌。

在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际，组织开展群众性观影活动，重点展映展播一批弘扬主旋律、振奋精气神的优秀影片，具有重要意义。

省委宣传部副部长、省电影局局长陈韶光在昨日的示范活动现场的致辞中表示，近年来，我省充分发挥电影这一艺术形式，在满足人民精神文化需求、传播主流价值观念、增强民族凝聚力等方面的重要作用，采取多项措施，加大扶持保障力度，推动电影创作和电影市场健康发展。其中，由我省出品的影片在“金鸡奖”等重大评选中屡获佳绩、入选国际A类电影节；电影市场培育良好，

今年全省票房收入首次跃居全国第九。

电影讴歌时代，银幕照耀生活。“我们将继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大旗帜，以文质兼美的电影作品和丰富多彩的展映活动，反映新时代伟大变革，展现新时代精神气象，激励全省人民踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，为党的二十大胜利召开营造平稳健康、国泰民安、风清气正的浓厚氛围。”陈韶光说道。

示范展映活动结束后，现场观众反响热烈，纷纷表示，此次示范活动既观看了优质影片，又通过影片导赏增长了电影知识，更感受到了影片所表达的中国精神和中国力量，希望这类活动能够经常性举办。

据悉，本次展映展播活动将持续到今年底，各类活动总计超过10万场，将实现全方位传播、全矩阵覆盖，大力奏响新时代颂歌。